

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

С.Е. Конух
2024

«
г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской общественной организации «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России»

В.Ф. Дроздов

«
2024 г.



«СОГЛАСОВАНО»

Президент Международной ассоциации смешанных боевых искусств «MMA World»

В.Ф. Дроздов

«
2024

г.



«СОГЛАСОВАНО»

Директор автономного Учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт»

А.В. Сухорущенко

«
2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о международных соревнованиях
Чемпионат мира по смешанному боевому единоборству (ММА) 2024 года

г. Ханты-Мансийск
2024 г.

1. Общие положения

Чемпионат мира по смешанному боевому единоборству (ММА) (далее – Соревнование) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта России на 2024 год, Календарным планом региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 год, Календарным планом Общероссийской общественной организации «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России» (далее – Союз ММА России) на 2024 год с целью развития и популяризации вида спорта «смешанное боевое единоборство (ММА)» в Российской Федерации и мире.

Основные задачи:

- укрепление спортивных связей между национальными спортивными федерациями единоборств;
- выявление сильнейших спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение жителей Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов;
- воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

Соревнование проводится в соответствии с международными правилами вида спорта «смешанное боевое единоборство (ММА)» https://mmaunion.world/files/07_World_MMA_rules.pdf

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Оргкомитет Соревнования должен руководствоваться Техническим регламентом ООО «Союз «ММА» России»: https://mmaunion.ru/media/data/Files/2024/1/Tehnicheskij_reglament_Soyuza_MMA_Rossii_2023.pdf

Организация медицинского и антидопингового обеспечения физкультурных и спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными документами Общероссийской общественной организации «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России».

Все вопросы, касающиеся борьбы с применением допинга, регламентируются Антидопинговыми Правилами международной федерации и процедурами, базирующимися на основных принципах Всемирного Антидопингового Кодекса, разработанного Всемирным Антидопинговым Агентством (ВАДА), а также на основании документов, выпускаемых Российским Антидопинговым Агентством (РУСАДА).

Все лица (спортсмены, тренеры, руководители команд, врачи и др.), участвующие в Соревновании, должны быть полностью осведомлены относительно процедурных правил и требований антидопингового контроля, изложенных в документах, выпускаемых РУСАДА <http://rusada.ru/documents/all-russian-anti-doping-rules>)

Употребление любых запрещенных лекарственных веществ, которые могут повлиять на выступление спортсмена, при отсутствии разрешения на их терапевтическое использование, сознательно либо иначе – категорически запрещено. Если подобное употребление имело место, спортсмен отстраняется от участия в соревновании, и это может привести к последующей дисквалификации.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований в соответствии со статьей 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах, тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Соревнование.

2. Место и сроки проведения Соревнования

Соревнование проводится в г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, 21, «Центр развития теннисного спорта» с 21 по 25 ноября 2024 года.

День приезда – 21 ноября 2024 года

Соревновательные дни – 22 – 24 ноября 2024 года

День отъезда – 25 ноября 2024 года.

3. Руководство проведением Соревнования

Общее руководство проведением Соревнования осуществляет Министерство спорта Российской Федерации, Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Международная федерация по смешанному боевому единоборству (ММА) MMA World, общероссийская общественная организация «Союз смешанных боевых единоборств (ММА) России».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Автономное Учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт» и общественную организацию «Федерация смешанного боевого единоборства (ММА) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и главную судейскую коллегию (далее - ГСК)

Организаторы соревнований совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников Соревнований согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27 июля 2006 г. «О персональных данных».

4. Требования к участникам Соревнования и условия их допуска

Соревнование проводится в личном и командном зачете.

Соревнование проводится по олимпийской системе с выбыванием после одного поражения.

К Соревнованию допускаются спортсмены стран-участниц, имеющие национальный паспорт страны-участницы (государства от которой заявлен спортсмен). Спортсмен, являющийся гражданином двух и более стран одновременно, может представлять любую из них.

Соревнования среди мужчин проводятся в десяти весовых категориях: 52,2 кг, 56,7 кг, 61,2 кг, 65,8 кг, 70,3 кг, 77,1 кг, 84 кг, 93 кг, 120,2 кг, 120,2+ кг.

Соревнования среди женщин проводятся в весовых категориях: 47,6 кг, 52,2 кг, 56,7 кг, 61,2 кг, 65,8 кг, 70,3 кг.

В состав национальной команды, подавшей заявку на участие, входят спортсмены, тренеры, руководители или представители команд. В состав команды может входить один судья, представляющий страну.

Все спортсмены должны пройти судейскую комиссию на основании поданных в установленные сроки предварительных заявок и документов по допуску.

5. Программа

Дата	Время	Событие, дисциплина, класс, весовая категория этап соревнований, иные действия
21.11.2024 г.		День приезда
	10:00-18:00	Регистрация участников, мандатная комиссия
	18:00	Совещание представителей команд. Брифинг по правилам
	18:30	Жеребьевка
22.11.2024 г.	08:00-09:00	Взвешивание и медицинский осмотр
	10:00	Начало соревнований
23.11.2024 г.	08:00-09:00	Взвешивание и медицинский осмотр
	10:30	Начало соревнований (полуфинальные поединки)
24.11.2024 г.	09:00-10:00	Взвешивание и медицинский осмотр
	16:00	Начало соревнований (финальные поединки)
	21:00	Церемония закрытия

25.11.2024 г.	День отъезда
---------------	--------------

6.

6. Условия подведения итогов

В личных видах программы победители определяются по чистой победе или набранным очкам. В каждой весовой категории определяются два бронзовых призера, проигравших в ½ финала. 5-е место занимает участник, который проиграл чемпиону в четвертьфинале, 6-е место занимает участник, который проиграл серебряному призеру в четвертьфинале и 7-е места занимают участники, которые проиграли бронзовым призерам.

В командном зачете победители определяются по сумме набранных баллов по всем весовым категориям. Команда, набравшая наибольшее количество баллов, занимает 1 место, наименьшее – последнее. Команде спортсмена, занявшего 1-е место, присуждается 10 баллов, 2-е место – 8 баллов, 3-е место – 6 баллов, 5-е место – 4 балла, 6-е место – 3 балла, 7-е место – 2 балла.

В командный зачет идет только один – лучший результат команды в каждой весовой категории.

При равенстве баллов, подсчет командных мест определяется по приоритетам:

- по количеству 1-х мест, 2-мест и так далее;
- по количеству досрочных побед, одержанных в финале, полуфинале и так далее;
- по самому короткому поединку, одержанному в финале, полуфинале и так далее;
- по сумме разницы очков между победителем и проигравшим в финальном бою, полуфинальном бою и так далее (по результатам всех 3-х судейских записок).

Порядок подачи и рассмотрения протесов осуществляется в соответствии с Правилами проведения Соревнований.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Министерство спорта Российской Федерации в течение десяти дней с даты окончания Соревнования и опубликовываются на сайте международной федерации World MMA.

7. Награждение

Спортсмены, занявшие первое место в каждой весовой категории, награждаются медалями, дипломами первой степени, чемпионским поясом.

Спортсмены, занявшие вторые и третьи места в каждой весовой категории, награждаются медалями и дипломами второй и третьей степени.

Команды, занявшие по итогам выступления спортсменов 1,2,3 места в командном зачете, награждаются кубками. Командное 3-е место – одно.

Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров Соревнования и других организаций.

8. Условия финансирования

Финансирование мероприятия осуществляется согласно Соглашению между АУ «ЮграМегаСпорт» и Союзом ММА России.

Расходы по проезду участников соревнования (спортсменов, тренеров, официальных представителей команд) к месту проведения соревнований и обратно осуществляется за счет Союза ММА России и АУ «ЮграМегаСпорт».

Расходы по проживанию и питанию спортсменов, тренеров, официальных представителей команд осуществляются за счет АУ «ЮграМегаСпорт».

Страхование спортсменов осуществляется за счет командующих организаций.

Проезд, проживание и питание судей осуществляется за счет АУ «ЮграМегаСпорт».

Союз ММА России оплачивает работу судейской бригады.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17.11.2015 №1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Соревнование проводится на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Директору спортивного сооружения, главному судье соревнований, ответственному за проведение мероприятия подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за 1 сутки и за 3 часа до начала мероприятия. Подписанные акты направить до начала мероприятия в автономное учреждение ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт» по e-mail: oc@ugrasport.ru

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и

обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2021.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях, которые являются основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Организаторы обеспечивают участников спортивного мероприятия медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

10. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника Соревнований.

Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

11. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревновании по установленному образцу (Приложение 1) подаются от спортивных сборных команд стран-участниц. Персональная заявка спортсмена или спортсменки на участие в соревнованиях – не допускается.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 25 октября 2024 г. по e-mail: oc@ugrasport.ru

В судейскую комиссию соревнований предоставляется:

- Заявка на участие в соревнованиях по установленной форме (Приложение 2);
- Паспорт страны-участницы;

- Медицинский допуск спортсмена, заверенный национальным медицинским учреждением;
- Медицинские справки на ВИЧ и вирус гепатита В и С (оригиналы) выданные не ранее 6 месяцев до дня начала соревнований;
- Медицинский страховой полис (оригинал) и договор о страховании (оригинал) на данное соревнование;
- Заполненная карточка участника (Приложение 3);
- Согласие на обработку персональных данных спортсмена (Приложение 4).

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается. Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в судейскую комиссию. Командам, не подтвердившим свое участие в соревнованиях, размещение в гостинице не гарантируется.

12. Экипировка участников

В соответствии с международными правилами, утвержденными международной федерацией MMA World, к официальным соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие утвержденную экипировку.

13. Контакты организаторов Соревнования

Общероссийская общественная организация «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России»

Визовая поддержка - Махмутова Мария

E-mail: m.makhmutova@mmarf.ru

Тел: +7 916 357 05 69

Сроки подачи заявки для получения приглашения: 25.10.2024 г.

Общероссийская общественная организация «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России» - Александр Языков

Email: alex@mmarf.ru

Тел: +7925 788 88 80

ОО «Федерация смешанного боевого единоборства (ММА) ХМАО-Югры»

Президент – Игорь Анатольевич Черников

E-mail: chernikovia@ugramegasport.ru

тел. +7 912 909 09 90

АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт»

Директор – Сухорущенко Артём Васильевич

e-mail: mail@ugramegasport.ru

Тел/факс: +7 3467 358 700;

Размещение

e-mail: oc@ugrasport.com

Официальная гостиница для размещения участников соревнований:

- гостиница «Олимпийская» (ул. Энгельса, д. 45, тел.: +73467359932), стоимость проживания за сутки **1500 рублей**;

Аккредитация

e-mail: accreditation@ugrasport.com

**Предварительная заявка
на участие в Чемпионате мира по смешанному боевому единоборству (ММА) (18+).
Россия, г. Ханты-Мансийск, 21-25 ноября 2024 года.**

от команды _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество участника	Весовая категория спортсмена, либо указать название должности специалиста команды: руководитель, врач, судья или тренер	Классификация	Дата рождения
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				

Представитель команды _____
(подпись, М.П.) _____ (ФИО)

Спорсменны допущены к соревнованиям
Директорат

« _____ » _____ 2024 г.

Заявочный лист на участие в Чемпионате мира по смешанному боевому единоборству (ММА) (18+)
от командлы страны-участницы _____ Мансийск
Дата и место проведения: 21-25 ноября 2024, Россия, г. Ханты-

Фамилия, имя, отчество (спортсменов)	ФИО тренера	Дата рождения	Спортивное звание, разряд	Весовая категория	Прописка (населенный пункт)	Подпись спортсмена	Виза (подпись врача) спортивно-физкультурного диспансера. Печать
Тренер (ФИО)	Гражданство	Звание	Подпись				
Руководитель команды (ФИО)							
Врач (ФИО)							
Судья (ФИО)							
ВРАЧ (ФИО)	ДОПУЩЕНО ЧЕЛ.			(Подпись, печать врача)			

(Полное наименование национальной организации)
ДАТА ЗАПОЛНЕНИЯ: _____
Руководитель команды _____
Подпись М.П. _____ ФИО _____
(юридический адрес, контактный телефон)

КАРТОЧКА УЧАСТНИКА

Вес _____ № жеребьевки _____

Ф.И.О. _____

Спортивная организация _____ город _____

Дата рождения _____ Гражданство _____ + _____

Вид единоборства _____

Степень мастерства (разряд, звание, титулы) _____

Стаж занятий _____ Тренер _____

Врач соревнований (Ф.И.О.) _____ Подпись _____

Судья на взвешивании (Ф.И.О.) _____ Подпись _____

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

в соответствии со ст. 9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 N 152-ФЗ, зарегистрированный по адресу: _____,
(указать адрес регистрации)

документ, удостоверяющий личность: _____,
(наименование документа, N, сведения о дате выдачи документа
и выдавшем его органе)

в целях регулирования отношений в области осуществления спортивной деятельности, обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, предоставления сведений третьим лицам, даю согласие Общероссийской общественной организации «Союз смешанных боевых единоборств «ММА» России» находящейся по адресу: 127287, Россия, Москва, 4-й Вятский переулок, д.18, корп. 3 и Региональной общественной организации « _____ »
(указать название региональной общественной организации)

находящейся по адресу: _____,
(указать юридический адрес региональной общественной организации)

на обработку моих персональных данных, а именно:

- фамилия, имя, отчество;
- пол, возраст;
- дата и место рождения;
- паспортные данные;
- адрес регистрации по месту жительства и адрес фактического проживания;
- номер телефона (домашний, мобильный);
- данные документов об образовании, квалификации, профессиональной подготовке, сведения о повышении квалификации;
- семейное положение, сведения о составе семьи, которые могут понадобиться для предоставления мне льгот, предусмотренных законодательством;
- отношение к воинской обязанности;
- сведения о трудовом стаже, предыдущих местах работы, доходах с предыдущих мест работы;
- СНИЛС;
- ИНН;
- информация о событиях, относящихся к моей деятельности;
- сведения о доходах;
- сведения о деловых и иных личных качествах, носящих оценочный характер.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

« _____ » _____ 2024 г.
число месяц год подпись спортсмена (субъекта персональных данных)